Az első héten „visszarendeződés” történt a televíziózás piacán.

Összefoglaló – 01. hét
 

Az előző hetekhez képest az m1 visszaesésének oka az, hogy január 2-ától az országos kereskedelmi adókon visszaállt az ősszel megszokott műsorrend: újra jelentkeztek a saját gyártású napi szappanoperák, csakúgy, mint a délutáni sávban a TV2 latin-amerikai sorozatai. Ugyanakkor az m1-en főműsoridőben még nem minden nap szerepeltek a megszokott strukturális elemek. 
[image: image1.emf]Közönségarány (%) a 18 éven felüliek körében, egész nap, hetenként.
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A fent látható grafikonból az m1, az RTL Klub, a TV2 és  a Viasat 3-ra vonatkozó százalékokat egy táblázatban foglaltuk össze és tettük átláthatóbbá:
	
	Közönségarány csatornánként (%)
	

	 
	Konkurencia
	Saját
	

	Hét
	RTL Klub
	TV2
	Viasat
	M1
	Közönségarány
összesen (%)

	1
	25
	18
	3,5
	9,1
	55,6

	52
	24
	17
	3,5
	12,5
	57

	51
	22
	17,5
	3,5
	14
	57

	50
	28
	16
	3,5
	11
	58,5

	49
	27,5
	16,5
	3,5
	11
	58,5

	48
	27,5
	17,5
	4
	10
	59

	47
	27,5
	16,5
	3,5
	11
	58,5

	46
	27,5
	17
	3,5
	10
	58

	45
	26
	17,5
	3,5
	10
	57

	44
	25
	17
	4
	9
	55

	43
	27
	17,5
	3
	8
	55,5

	42
	27
	18
	3,5
	7
	55,5

	41
	28
	17,5
	3
	10,5
	59

	40
	27
	17,5
	3,5
	9,5
	57,5

	39
	26
	18
	3
	10
	57


Ha a fenti  táblázatból indulok ki, és próbálom levonni a következtetéseket, akkor hitelesnek találom azt az állítást, miszerint visszarendeződés történt a nézettségi adatokban, és az m1-en visszaesés volt megfigyelhető, hiszen az ünnepi időszak a „szokásos” nézettségen felül hozott eredményeket, az 51-52. hét nézettsége átlagon felüli volt.

A 15 vizsgált hétből a 48. héten a Viasat közönségaránya  4%-ra nőtt, ez azonban az m1 nézettségére nem volt jelentős hatással (10%). 

A  41. héten az RTL Klub közönségaránya 28%, ami a vizsgált hetek közül a legmagasabb volt, ekkora nézettséget csak az 50. héten tudtak produkálni. Ekkor az m1 nézettsége 10,5 százalék volt, tehát nem történt nézőszám-csökkenés.

A fenti adatokból megállapítható, hogy a kereskedelmi csatornák nézettség-növekedésének nem feltétlen folyománya az m1 nézőszámának csökkenése.

Az m1 számára az ünnepi időszakban „kiugró” nézettséget a műsorkínálat adta (pl. Sissi sorozat), a kereskedelmi televíziók hozták az „átlagos” nézettségüket, kiugró elmozdulás nem történt.
Azt állapítom meg, hogy nincs szoros összefüggés az m1 nézettségének visszaesése, az egyéb kereskedelmi csatornák őszi műsorszerkezetének való visszaállása között.

Összességében tehát a fentiek alapján elmondhatjuk, hogy pánikra nincs ok, az ünnepi nézőközönségnek „örülnünk” kell.
	COCO:STD
	X(A1)
	X(A2)
	X(A3)
	Becslés
	Tény+0
	Delta
	Delta/Tény
	Ellenőrzés

	O1
	56,7
	19,7
	15,7
	92,1
	91
	-1,1
	-1,21
	Hiteltelen

	O2
	71,3
	39,5
	15,7
	126,5
	125
	-1,5
	-1,2
	hiteles

	O3
	96,6
	29,3
	15,7
	141,7
	140
	-1,7
	-1,21
	hiteles

	O4
	44
	51,6
	15,7
	111,3
	110
	-1,3
	-1,18
	hiteles

	O5
	46
	49,6
	15,7
	111,3
	110
	-1,3
	-1,18
	hiteles

	O6
	46
	29,3
	0
	75,4
	100
	24,6
	24,6
	hiteles

	O7
	46
	49,6
	15,7
	111,3
	110
	-1,3
	-1,18
	hiteles

	O8
	46
	39,5
	15,7
	101,2
	100
	-1,2
	-1,2
	hiteles

	O9
	56,2
	29,3
	15,7
	101,2
	100
	-1,2
	-1,2
	hiteltelen

	O10
	56,7
	39,5
	0
	96,1
	90
	-6,1
	-6,78
	hiteltelen

	O11
	46
	29,3
	20,2
	95,6
	80
	-15,6
	-19,5
	hiteltelen

	O12
	46
	19,7
	15,7
	81,5
	70
	-11,5
	-16,43
	hiteltelen

	O13
	44
	29,3
	20,2
	93,6
	105
	11,4
	10,86
	hiteles

	O14
	46
	29,3
	15,7
	91,1
	95
	3,9
	4,11
	hiteles

	O15
	56,2
	19,7
	20,2
	96,1
	100
	3,9
	3,9
	hiteles


A 06-os sornál az X(A3) eredménye a közönségarány szerint kiugró volt az elmúlt hetekhez képest, ez azonban nem befolyásolta az m1 nézettségét. Mivel az elvárt, 75,4-es egység helyett 100-ast teljesített, mint „tény”.
A 013-ás sornál az RTL klub az eddigieknél gyengébben teljesített, holott a közönségarány nem ezt mutatja. Mivel az m1-re vonatkozó becslés kisebb, mint a várt eredmény (Elvárt: 93,6, tény: 105)
Azt állapítom meg, hogy nincs szoros összefüggés az m1 nézettségének visszaesése, az egyéb kereskedelmi csatornák őszi műsorszerkezetének való visszaállása között, hiszen amikor csökkent a nézettség, nem feltétlen nőtt egyenes arányban a kereskedelmi csatornák nézettsége. Ráadásul a folyamatosan mért adatok előzőleg 8-9 százalékos nézettségi arányt mértek, így nekem az a véleményem, hogy az m1 örülhet ennek a nézettségnek, és ha meg tudná tartani ezt a százalékot, még növekedést is mutathatnának ki, ha később ez kiszámításra kerülne.
